6 knacc. 1 BapuaHT

1. 3apgaua 1*

Kakas 4acTb pacTeHusi nsobpaxeHa Ha cpese?

JIUCT

2 credenb
3 KOpEHb

4 CIIOEBUIIIE




2. 3apaua 2%

Kakyto dyHKLMIO BbINOMHAT K/IETKU, MOKa3aHHbIE CTPENIKON?

v
-
1
ra3oo0MeH, TpaHcnupanus, HOTOCHHTE3
2 BCAChIBaHHME BOJbI C pPACTBOPEHHBIMH MUHEPAIbHBIMH COJISIMU
3 JiesieHre, 00pa3oBaHUe HOBBIX TKaHEH

4 r 3amuTa 0T MEXaHUICCKHUX HOBpe)IC,HeHI/lﬁ, OonpeacjacHue HallpaBJdCHUA pOCTa



3. 3apaua 3%

Kakas 4acTb pacTeHusi nsobpaxeHa Ha cpese?

1 cTe0elb TPaBIHUCTOTO PACTEHUs
2 U credesb IPeBeCHOr0 PacTeHHs
3 KOpEHb TPAaBSHUCTOTO PACTEHHS

4 KOPEHB JPEBECHOTO PACTECHUS




4. 3apaua 4%

Kakasa cTpykTypa 0603Ha4yeHa CTpenkomn?

1 JpeBecuHa
2 MeXaHU4YeCcKast TKaHb
3 ny6

4 MPOBOASIIMNA MY40K




5. 3apgaua 5%

Kakyto dyHKLMIO BbINOMHAT K/IETKU, MOKa3aHHbIE CTPENIKON?

IPOBO/ISIYIO
2 MEXaHUYECKYIO
3 3anmacaouryro

4 Gynknuio GorocunTesa




6. 3apaua 6%

Kakasi TKaHb AEMOHCTPUpPYETCS Ha npenapare?

apeHxuma

2 ayo
3 JpeBecrHa

4 ryouaTasi TKaHb




7. 3apava 7%

Kakue KneTkn oTMeyeHsl y|<a3aTeneM?

1]°¢ cocyn
2 CUTOBHJIHAS TPyOKa
3 MEXaHUYECKOE BOJIOKHO

4 MEKKIETHUK




8. 3apaua 8%

BuaonaMeHeHMEM Yero aBasieTcsa KOMYKa y 3TOr0 pacteHns?

1
' cTeds
2 JINCTA
3, r Na3yIIHOM MOYKH

4 MPUAATOYHOTO KOPHS



9. 3apaua 9%

KeM nnu 4yeM onbuigoTCa LUBETKU 3TOro paCTEHMFI?

BETPOM
2 HAaCEKOMBIMU
3 NTHLAMHA

4 JETYYUMH MbIIIAMH



10. 3apaua 10*

Kak pacnpocTpaHsloTCa CeMeHa 3TOoro pacteHusa?

1|°¢ PasHOCATCS BETPOM
2 MMOENA0TCS JKUBOTHBIMHU
3 Pa3HOCSATCS Ha TOBEPXHOCTH TeJIa KHUBOTHBIX

4 pa3opacsiBaloTcst



11. 3apaua 11%

Kakue n3 M306pa)KEHVIl;'1 OTHOCATCA K OAHOMY U TOMY Xe paCTeHVIlO?

1 © ABB



12. 3apaua 12%

Y Kakoro pacreHus Habnopaetcs NOXHOMYyTOBYaATOE J'IMCTOpaCI'IOJ'IO)KeHMe?

1 A
2 T b
3, r B



13. 3apaua 13%*

Ans Kakoro pacrteHuMs xapakTepHO ceTdaToe XXUKoBaHme?

1 © A
2 b
3 . r B




14. 3apaua 14%

lne nsobpaxeHbl HOKOBbIE KOPHU?
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1 € A
2 b
3, r B
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15. 3apaua 15%

Kakoe pacteHue B 3TOM noabopke nuwiHee?

1 A
2 b
3 B



16. 3apaua 16%*

N3 kakomn paCTMTeﬂbHOI‘;I TKaHW caenaHbl 3TN BeLun?

JpeBECHHA

2 1 ny6
3 U npooka

4 r OCHOBHAas TKaHb




17. 3apaua 17%*

YCUKM y 3TOro pacTteHuns 3T0:

1 v BH/IOM3MEHEHHe JUCTa
2 BUJIOU3MEHEHHE CTEOIs
3 BUJIOU3MEHEHNE KOPHS

4 BH/IOU3MEHEHNE KOPHEBUIIA



18. 3apaua 18%*

KakoB o6pa3s »M3HM y 3TOro pacteHuns?

napasuT

2 MOJTyTIapa3uT
3 MuQUT

4 canpoduTt



19. 3apaua 19%

Kak pacnpocTpaHsaoTcs nioabl 3TOro pacteHus?

1 r Pa3HOCATCS] BETPOM

2 MIOENA0TCS JKUBOTHBIMHU

3 U Pa3HOCATCS HA MOBEPXHOCTH TeJIa ;KHBOTHBIX
4 pa3bpacbIBatOTCs




20. 3apgaua 20*

Yem obycnoBneHa okpacka SIMCTbeB Y 3TOro pacTeHus?

1 C OTJI0KEHUEM BOCKA HA MOBEPXHOCTH JJUCTA
2 C HAJIMYUEM CIICHUATIU3UPOBAHHBIX TUT'MEHTOB B INIACTHAAX
3 r HAJIMYUEM CIICHUATTU3UPOBAHHBIX TUTMEHTOB B BAKYOJIAX

4 r HAJIMYHUEM KPYIIHBIX MCKKJICTHUKOB, 3alIOJTHCHHBIX BO3JyXOM




21. 3apaua 21%
Kakue CbYHKLJ,VIVI BbIMOJTHAET KOPEHb Yy 3TOro paCTeHMFI?

—

‘1 ‘IV ‘Bcacblnaﬂne BO/bI

‘2 ‘IV ‘(l)OTOCI/lHTeC%

‘3 ‘I_ ‘06pa3013aH1/1e MUKOPH3bI

‘Z‘F ‘ynepmaﬂne pacreHusi B cyocTpare

‘5 ‘I_ ‘BeFeTaTI/IBHOG Pa3MHOKCHUC

‘6 ‘l_ ‘HI/I OJINH U3 BBIIETIEPEUUCIEHHBIX




22. 3apaua 22*

Kakue 13 n3obpaxeéHHbIX PacTeHUIN HE UMEIOT LIBETKOB?




23. 3apaua 23%*

ECcTb nu y 3TOro pacreHus naacTuabl?

1 Tla

2 Her

3 He 3naro

24. 3apava 24

Y npopocTtka XBOLLEN, TaK Xe KaK un Y ABYAOOJIbHbIX paCTeva, MMEETCA ABeE
ceManonn.

1 © Jla

2 Her

3 He 3naro0



25. 3apaua 25

CylwecTByeT CKOJIb YTOAHO MHOIO BapMaHTOB O4YepeaHoro
JINCTOPACMONOXEHUS.

1 T Nla
2 Her
3 He 3Har0

26. 3apada 26

MokpoBHAasa TKaHb KOXWLA MOKPbIBAET MOJOAbIE NCTbS, cTebnu un KOPHMW.

1 Jla

2 T Her

3 He 3naro



27. 3apavua 27%
Pacnonoxwute pacteHnda B nopsdanKe Bo3pactaHuMa COXHOCTU UX OpraHu3auunin.

OTBeT 3anMwunTe B BUAe nocriegoBaTenbHOCTM undp n 6ykB Tak, 4Tobbl
LuMdpbl WK NO NOPAAKY Ha NepBOM MecTe, @ UM 6bliM CONOCTaB/IEHb
cooTBeTCTBYlOWME H6ykBbl (6€3 3anaTbix U Nnpobenos), Hanpumep:
1A2B63B4rs

ByabTe BHMMaTenbHee - Apyroi popmaTt BBoAa oTBeTa byAeT cumTaTbCs
HeBepHbIM!

OTBeT: 1B2B3A415T



28. 3apaua 28

Pacrnonoxute B NpaBWIbHOM nopsiake Habnoaaemble SBNEHUS NMpu
npoBeAeHnn NaasMonmsa:

A. oTCllanBaHme uUnTonaasMaTnyeckon MmembpaHbl OT KJIETOYHOM 060/104KHK
B. BbINYKbIV N1Aa3MOIN3

B. BOrHyTbIMi NNa3mMonuns

. KneTKa B COCTOSAHWUM Typropa

OTBeT 3anuwmMTe B BMAEe NoCIeAoBaTenbHOCTU Undp 1 6yks Tak, 4Tobbl
uMdpbl WK N0 NOPSAAKY Ha NepBOM MecTe, a UM Bbl/In CONOCTaB/EHbI
cooTBeTcTBYOWME 6yKBbl (6€3 3anaTbix n npobenos), Hanpumep: 1A2B3B4T

ByabTe BHUMaTenbHee — Apyron dopmaT BBOAA OTBETa byAeT cunmtaTbCs
HeBepHbIM!

OTBeT: 1I'2A3B4B



6 knacc. BapuaHTt 2

1. 3apgaua 1*

Y10 0603HauveHO CTpenkon?

KOXXHIIa

2 Kopa
3 KaMOwmii

4 = cepALEeBUHA




2. 3apaua 2

Kakyto dyHKLMIO BbINOMHAT K/IETKU, MOKa3aHHbIE CTPENIKON?

v
“
1
ra3oo0MeH, TpaHcnupanus, HOTOCHHTE3
2 BCACchIBaHHME BOJIbI C PACTBOPEHHBIMU MUHEPAIbHBIMU COJISIMU
3 = JejeHue, 00pa3oBaHue HOBbIX TKaHeH
4 3alIiTa OT MEXaHMYECKUX MOBPEXKICHHIA, OTIpe/IelICHIE HAIPaBICHUS

pocra



3. 3apava 3

Kakas 4acTb pacTeHusi NpeacTaB/iieHa Ha cpese?

1 =
2
3
4

P o dos . e
Waile I3 XT Y
4

sy

credesib TPABAHUCTOI'O paCTCHUA

cTe0elb APEBECHOT0 PaCTeHUs
KOPEHb TPaBSHHUCTOTO PACTEHHUS

JIMCT OAHOJOJIbHOTO paCTCHUMA




4. 3apaua 4%

Kakyto dyHKLMIO BbINOMHAT K/IETKU, MOKa3aHHbIE CTPENIKON?

MPOBOJSIIY IO

2 | C MEXaHUYECKYIO
3 3aIracaroyro

4 byHKkIMIO POoTOCHHTE3a




5. 3apgaua 5%

Kakyto dyHKLMIO BbINOMHAT K/IETKU, NMOKa3aHHbIE CTPENKON?

MIPOBOISAIIIYIO

2 = MeXaHHYEeCKYI0
3 3amacarolLyro

4 GyHknuo0 GoToCUHTE3A




6. 3apaua 6%

Kakasa cTpyKTypa nokasaHa CTPenKomn?

HIOpBI

2 nepdoparus
3 = CUTOBHIHAA IIACTHHKA

4 KpaxMaJbHbIE 3€pHa




7. 3apava 7%

Kakasa TkaHb NpeacTaBfeHa Ha npenapare?

apeHxuma

2 ny6
3 = JApeBeCHHA

4 | r ryouaTast TKaHb




8. 3apaua 8%

BuaonaMeHeHMEM Yero aBasieTcsa KOMYKa y 3TOr0 pacteHns?

cTedis
2 JUCTa
3 Na3ylIIHON MTOYKH

4 MPUJATOYHOTO KOPHS



9. 3apaua 9%

KeM nnu 4yeM onbuigoTCa LUBETKU 3TOro paCTEHMFI?

BeTPOM
2 HAaCEKOMBIMU
3 [ITALIAMA

4 JETYYUMH MbIIIAMH




10. 3apaua 10

Kak pacnpocTpaHSaOTCA njioAabl 3TOro pacreHumn?

1,0 Pa3HOCATCSI BETPOM
2 MMOENA0TCS JKUBOTHBIMHU
3 Pa3HOCSATCS Ha TOBEPXHOCTH TeJIa KHUBOTHBIX

4 = pa3zopacsiBaloTcst



11. 3apaua 11%*

Kakue M306pa)KeHM9I OTHOCATCA K OAHOMY U TOMY Xe paCTeHMPO?

1 AB
2 1= BB
3 BT



12. 3apaua 12%

Y Kakoro pacreHus Habnopaetcs MyTOBYaTOE J'IVICTOpaCI'IO}'IO)KeHVIe?

1 A
2 b
3 = B



13. 3apaua 13%*

Ons Kakoro pacteHuUsa xapakTepHO Ayrosoe XUIKOBaHMe?

1 A
2 b
3 = B




14. 3apaua 14%

ae nsobpaxkeHbl NpnAaToOYHbie KOPHU?
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2 = b
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15. 3apaua 15%

Kakoe pacteHue B 3TON noabopke nuwiHee?

1 A
2 b
3 = B



16. 3apaua 16%*

N3 kakomn paCTMTeﬂbHOI‘;I TKaHW caenaHbl 3TN BeLn?

2

JpeBECHHA

2 = Jayo
3 npoOka

4 C OCHOBHAas TKaHb




17. 3apaua 17%*

YCUKM y 3TOro pacTteHuns 3T0:

-
11 BHIOM3MEHEHHUE JINCTA
2 = BHIOU3MEHEHHeE CTe0Is
3 BUJION3MEHEHNE KOPHS

4 BHJIOU3MEHEHNE KOPHEBUIIA



18. 3apaua 18%*

KakoB 06pa3s XXW3HM y 3TOro pacrteHus?

napasur

MOJTyTIapa3uT

-

snudut

carmpodut

r




19. 3apaua 19%

Kak pacnpocTpaHsaoTcs nioabl 3TOro pacteHus?

1°¢ Pa3HOCSTCS BETPOM
2 MOEeIar0TCA >KUBOTHBIMHA
3 1= Pa3HOCSATCS HA MOBEPXHOCTH TeJIa ) KUBOTHBIX

4 paszbpachIBaroTCst




20. 3apaua 20%*

Yem obycnosneHa okpacka IMCTbeB Y 3TOro pacTeHus?

1 C OTJIOKCHUCM BOCKA HAa MOBCPXHOCTH JINCTA
2 C HAJIMYUEM CIICHUATIU3UPOBAHHBIX TUT'MEHTOB B INIACTHAAX
3 r HAJIMYHUEM CIICHUATIU3UPOBAHHBIX TUTMEHTOB B BAKYOJIAX

4 0] HAJINIUEM KPYIHBIX MEC/KKJIETHUKOB, 3aII0JTHEHHBIX BO31YX0OM



21. 3apaua 21%

Kakune dyHKUNN BbINOMHSIOT JINCTbS Y 3TOFO pacTeHUs?

II‘F ‘(l)OTOCI/lHTeCi

IE‘I_ ‘o6pa30BaH1/Ie MHUKOPH3bI
IE‘I_ ‘rasooﬁMeH

IZ‘I_ ‘3a1<penneH1/Ie pacteHus B cyocTpare

by

E‘F ‘BeFeTaTI/IBHOC Pa3MHOKCHUE

IE‘F ‘Tpancnnpaunﬂ




22. 3apaua 22%*

Kakune 13 n3obpaxéHHblx pacTeHUI i pa3MHOXatTCs crnopamu?




23. 3apgaua 23*

ECcTb nu y 3TOro pacreHus naacTuabl?

2 Her

3 He 3Haro

24. 3apava 24

Cnopbl ogyBaH4YMKa UMEIOT JIeTy4YKM 1 6narogaps 3TOMy pasHOCATCS BETPOM
Ha 6onblune pacCTosIHMUS.

1 © Jla

2 = Her

3 He 3naro




25. 3apaua 25

MokpoBHas TKaHb KOXWLA MMEETCS Ha NOBEPXHOCTU HE TOMIbKO JIMCTLEB, HO U
MosioabIX cTebnen.

1 = Nla
2 Her
3 He 3Har0

26. 3apaua 26

He cywecTtByeT nobera, Ha KOTOpOM BOObLLE HET JINCTLEB.

1 Jla

2 = Her

3 He 3naro



27. 3apava 27%*
Pacnonoxwute pacteHnda B nopdagKe Bo3pacCtaHnAa CNOXHOCTU UX OpraHn3auunn.

OTBeT 3anMwunTe B BUAe nocriegoBaTenbHOCTM undp n 6ykB Tak, 4Tobbl
LMdpbl WK NO NOPAAKY Ha NEPBOM MecTe, @ UM bbliM CONOCTaB/EHbI
cooTBeTCTBYlOWME H6ykBbl (6€3 3anaTbix U Nnpobenos), Hanpumep:
1A2B63B4rs

ByabTe BHMMaTenbHee - Apyroi opMaTt BBoAa oTBeTa byaeT cumtaTbCs
HeBepHbIM!

OTBeT: 1A2I'3B4B5]




28. 3apaua 28

Pacrnonoxute B NpaBWIbHOM nopsiake Habnoaaemble SBNEHUS NMpu
npoBeaeHnn Aenna3mMonnsa:

A. BOCCTaQHOBJIEHME UCXOAHOIro o6beMa KJIeTOYHOro CoAepXMMOro
B. BbINYKbIV N1Aa3MOIN3

B. BOrHyTbIV NN1asMonms

. KneTKa B COCTOSAHWUM Typropa

OTBeT 3anuwmMTe B BMAEe NoCIeAoBaTenbHOCTU Undp 1 6yks Tak, 4Tobbl
uMdpbl WK N0 NOPAAKY Ha NepBOM MecTe, a UM 6blIn CONOCTaBEeHbI
cooTBeTcTBYOWME 6yKBbl (6€3 3anaTbix n npobenos), Hanpumep: 1A2B3B4T

ByabTe BHUMaTenbHee — Apyroin dopmaT BBOAA OTBETa byAeT cuntaTbCs
HeBepHbIM!

OTBeT: 152B3A4T



